

**ОТКРОВЕНИЕ — КНИГА
СИМВОЛОВ**

Revelation, Book Of Symbols

17.06.1956г.

Джефферсонвилл, Индиана, США

**WILLIAM MARRION
BRANHAM**

Откровение — Книга символов

(Revelation, Book Of Symbols)

Эту проповедь брат Уильям Маррион Бранхам произнёс в воскресенье утром 17 июня 1956 года в скинии Бранхама в Джефферсонвилле, штат Индиана, США.

Продолжительность проповеди 1 час и 38 минут.
Перевод: Вильнюс. 2025 год.

Все проповеди на русском языке:

www.Branham.ru

All sermons of Brother Branham in English:

en.Branham.ru

чтобы отводить для этого время. Но этот брат не знал об этом и приехал из Англии. Мне нужно уехать отсюда через двенадцать минут. Так что я... Да, двенадцать часов, так что мне нужно поторопиться и уезжать. Так что вы простите меня, я пойду с этим братом в комнату для собеседования на несколько минут. И я увижусь с вами вновь, как только приеду назад. Молитесь за меня.

142 Служения сейчас будут проходить в Филадельфийской церкви — в четверг вечером. Мы будем в конференц-зале на следующей неделе в среду вечером. (Спасибо, сэр.) Мы будем на... на международном общении христиан полного Евангелия. И я должен выступить вечером... утром 23-го числа в гостинице “Лимак”, в Миннеаполисе, штат Миннесота. А затем перейдём в конференц-зал, мне кажется, в следующий... в тот вечер — это в субботу. А в воскресенье я буду в скинии “Гавань сердца” у почтенного Гордона Питерсона, и это будет служение проповедью. А с вечера понедельника, весь день в понедельник, пять дней буду на съезде.

143 Затем мне нужно передать ТАК ГОВОРИТ ГОСПОДЬ одной женщине далеко в северной Канаде. И я поеду туда, со мной поедет жена и детки совсем ненадолго. На обратном пути я хочу увидеться со своим другом Эрном Бакстером. Я должен кое-что сказать ему в Ванкувере. И сразу после этого я еду в штат Вашингтон к мистеру Расмуссену на один день — побуду там у него в гостях.

144 Затем я поеду в Ла-Кресенту, штат Калифорния, чтобы кое-что уладить, то есть, моя палатка уже сделана и готова сейчас отправиться на поприще. Так что я, наверно, начну на Западном побережье Калифорнии, проеду по Калифорнии и Аризоне этой зимой, если Господь позволит; за исключением доступного времени между сериями собраний на то, чтобы снова поехать в Африку на служение. Давид Дюплесси и многие братья из Африки, которые хотят организовать африканскую кампанию, которые были с ним на этом собрании, собираются встретиться там. Мы должны встретиться с братом Арганбрайтом и помолиться, чтобы узнать, где будут проходить следующие собрания.

145 Вы любите Его? [Собрание говорит: “Аминь”.—Ред.] Хорошо. Тогда вы должны любить меня, раз вы любите Его, потому что я в Нём. И мы любим друг друга. Благословит вас Господь.

Наш дорогой брат Невилл. Благословит тебя Бог. Спасибо за время, брат Невилл.

ОТКРОВЕНИЕ — КНИГА СИМВОЛОВ

1 [Брат Бранхам обращается к кому-то—Ред.] Переставь этот вентилятор туда. Просто убери его с платформы. Хорошо?

Доброе утро, друзья. Тут был... Эти вентиляторы досаждают мне. [Брат Бранхам смеётся.] Итак, мы очень рады, что находимся сегодня утром здесь и можем совсем недолго побеседовать с вами. Не думаю, что у брата Невилла есть какое-то определённое место из Писаний, по которому он будет проводить воскресную школу. Так что мы просто... может быть, просто позволим Святому Духу, начнём по водительству, с чего Он желает, или с той главы, с какой нам нужно прочитать. Мне так нравится, тогда в этом нет ничего рутинного, ничего формального, мы просто принимаем это, как от Господа, и шагаем дальше. И...

2 Я был очень занят. У нас были прекрасные собрания в скинии Кейдл. А прекраснее всего, помимо исцелений, по моему мнению, был призыв к алтарю вчера вечером, когда сотни стекались там по проходу, и всё пространство вокруг алтаря было забито до отказа, и все проходы, и везде по бокам, и люди приходили к Господу Иисусу Христу. И, в конце концов, это самое главное — чтобы люди родились заново, вошли в Присутствие Божье.

3 И вижу здесь эту группку, у нас нет никакой деноминации и никакого членства. Мы просто имеем общение друг с другом. Кто заходит, тем мы и проповедуем Евангелие.

4 Я просто хотел в это утро поприветствовать двух братьев в конце, которых я очень хорошо знаю — двух дорогих моих друзей: брата Сотманна из Канады и его друга. Они из... По-моему, они... Любитель конфет, в каком городе ты живёшь, брат? Я не могу... [Брат в зале отвечает—Ред.] А тот брат, который там рядом с тобой? [“Из Айовы”.] Откуда? [“Из Айовы”.] Из Айовы, правильно. Кушал конфеты по дороге — я должен был догадаться, где он живёт, правда? [Собрание смеётся.] Так что мы очень рады видеть их сегодня здесь, что они приехали к нам в гости как друзья.

5 Сейчас, мне кажется, они собираются в Канаду, а потом приедут на следующие собрания, которые будут в... начнутся на этой неделе, в конце этой недели, 23-го числа в Миннеаполисе у христианских предпринимателей.

6 В четверг вечером буду в Чикаго, в Евангельской скинии Чикаго... По-моему, это Филадельфийская церковь, в четверг, в следующий четверг вечером в Чикаго.

7 Сегодня после обеда часа в два нам нужно быть у Джуниора Кэша (если всё получится, как надо) для посвящения той скинии. И мне кажется, он сказал, что у него будут немые. Распространилась весть об исцелении немого в Индианаполисе, который родился немым, и ему примерно двадцать восемь лет, никогда не говорил и не слышал. И сегодня днём туда приведут немых. Мне бы только попасть сейчас туда, чтобы помолиться за них. А это на старой 1-й... На старой 3-й? [Брат Невилл говорит: “На 3-й старой внутриштатной дороге”.—Ред.] На старой 3-й внутриштатной дороге, чуть севернее Чарльстона. Мне бы только по возможности попасть туда.

8 Мне предстоит поскорее и безотлагательно решить очень напряжённые вопросы. Вот, а потом завтра нужно отправляться в поездку в Кентукки. И поэтому постоянно очень занят. Но после того как я закончу эти собрания, у меня будет немножко времени, у меня будет небольшой отпуск. Я вернусь примерно через шесть недель. Я поеду в Канаду, а потом на Западное побережье. Так что молитесь за меня. Мне нужно безотлагательно принять много решений, очень важных решений. Так что молитесь за меня. Я буду полагаться на то, что вы молитесь за меня.

9 Так вот, служения сегодня вечером, как наш дорогой возлюбленный пастор, брат Невилл, который всегда вдохновляет... А, придя утром, я думал, что просто зайду, присяду и послушаю его проповедь. Но это такой вежливый человек, что он просто... Он хочет, чтобы кто-нибудь... Он отдаёт предпочтение. По-моему, так в Писании: “*Почитайте друг друга выше себя*” [Фил. 2:3]. Видите? Мне это нравится. И я уверен, что мы все очень рады за брата Невилла, нашего пастора, что он такой человек. Каков человек, таков он и в своём сердце. Понимаете? Это... И когда он проявляется таким образом, это показывает, какой он.

10 Так вот, я был как бы не... Ну, откровенно говоря, я встал-то только минут тридцать пять назад, так что я даже толком не знаю, с чего начать. У меня здесь выбрано три места из Писания: одно из Первого Петра, второе — из Послания Иуды, а третье — из Откровений. Так с чего же нам начать? Я просто как бы... Пусть Господь сейчас поможет нам и благословит нас сильно и обильно, а мы взираем на Него.

11 Итак, надеюсь, что без этого вентилятора всем хватает воздуха, или нет? Или... Я думаю, он в основном для кафедры, не так ли, брат Кокс, вот *этом*? [Брат Кокс отвечает: “*Этом* только для кафедры”.—Ред.] Да, ну, я очень рад. [Брат Бранхам смеётся.]

удалил всё это. Мы благодарим Тебя за это. И мы сейчас молим, чтобы Ты благословил эту преданную мать, чьё сердце в восторге. Когда эта девочка станет женщиной, да будет она дальше свидетельствовать о Твоей хвале.

137 Теперь я дальше буду возлагать руки на больных, когда мы с братом будем помазывать. И да получают они такое же благословение, как и эта девочка. Если они только поверят в это детской верой, как это дитя, то обязательно так и будет.

[Брат Бранхам и брат Невилл продолжают молиться за больных. Пробел на плёнке—Ред.]

138 Очень хорошо. Я так счастлив в это утро, что мы провели время в поклонении и вместе провели это время в общении друг с другом, в то время как Кровь Господа Иисуса очищает нас от всякого греха. И я...

139 А пожаловавших к нам гостей хотелось бы пригласить: приходите ещё. Приходите сегодня вечером на вечернее служение. Если вы будете в городе и хотели бы заскочить ещё раз и побыть у нас ещё и сегодня вечером, я буду очень рад. Двери всегда открыты. У нас не деноминация, не вероучение, а Христос; не закон, а любовь; не учебник, а Библия. И мы хотим вас видеть, мы приглашаем вас — милости просим.

140 И я также попрошу: когда отправитесь в дорогу, когда уедите из нашего города в разные части страны, вспоминайте меня в молитве как своего сослужителя во Христе и в... и в любви, и в общении со Святым Духом. Мне нужно уже очень скоро уезжать, чтобы отправиться в Канаду и в Калифорнию. Честно говоря, я перебираюсь в Калифорнию. Так что я хочу, чтобы вы молились за меня, усиленно за меня молились именно сейчас, когда мне нужно срочно принять решение относительно одного дела (понимаете?), и это очень нелегко, и я... я молю, чтобы вы... вы приняли меня к сердцу и вспоминали меня, потому что я знаю, что именно молитва всё меняет. Именно молитва делает для нас всё.

141 Вот, и я сожалею, что так задержал вас сегодня и не подпускал нашего дорогого брата, пастора, к его кафедре. Я очень сожалею, но я просто, может быть, не знаю... Мне нужно спешить. А я не заметил, чтобы на кафедре лежали какие-либо заявки на собеседования. Но пока пастор проверяет... Один брат сказал, что он приехал аж из Англии, чтобы увидеться со мной всего на несколько минут. И я хочу встретиться с этим братом. Как бы мне хотелось иметь время пожать вам руки и увидеться со всеми вами, но у меня его нет. Так вот, для того чтобы записаться на короткое собеседование по утрам, когда я бываю здесь, звоните моему секретарю, брату Коксу, сидящему здесь, и он всё это устроит. Вот почему нам приходится... нам приходится составлять график,

Невилла, уважаемого человека, праведного, как Илия, подобный как Илия, все мы. И я посылаю его.

130 Ты сказал: *“Пусть помажут их елеем, помолятся над ними, — над ними, над Телом, — молитва веры спасёт больного”* [Иак. 5:14-15]. И я молюсь от всего сердца, Господь, за каждого в отдельности, кто находится здесь. Ты знаешь их нужду. И я молю, чтобы Ты исцелил их. Иаков написал это Церкви под вдохновением Святого Духа, данного ему Богом, образованного ещё до основания мира.

131 Иисус, уходя, сказал, чтобы они также возлагали руки на больных, и они будут здоровы [Мар. 16:18].

132 Когда я посылаю моего брата сделать то дело, которое поручил Иаков Святым Духом, помазать, мы идём также по поручению Господа Иисуса и Святого Духа возложить на них руки, и они будут здоровы.

133 Теперь, Господь, от всего сердца (и многие люди в это утро присоединились ко мне), всей своей крепостью и изо всех сил я молюсь молитвой веры за каждого человека, стоящего здесь, и прошу, чтобы у них в мыслях не было никаких сомнений, чтобы они вернулись на своё место с полной и совершенной уверенностью, что им было даровано по Божьему поручению, и что Его Слово обязательно проявится в их исцелении. Я молю об этом благословении для них во Имя Иисуса Христа. Аминь.

134 Теперь все будьте... [Пробел на плёнке. Пианистка играет и напевает *“Из ран Христа Источник бьёт”* и *“Великий Врач”*, в то время как брат Бранхам и брат Невилл молятся за больных. Пробел на плёнке—Ред.]

135 Когда я молился за девочку и пророчествовал над ней о той большой штуке, которая выдавалась у неё на голове и на лице вот здесь, что она пропадёт, и что она станет здоровой — вот та девочка, и всё это полностью исчезло с её лица и отовсюду. Мать принесла для славы Божьей, чтобы показать, что всё это отсохло, осталась только корка от раны. [Собрание радуется и благодарит Бога—Ред.] Сестра, Иисус однажды сказал: *“Не девять ли исцелилось?”* [Луки 17:17] Один пришёл и воздал славу. Видите? Благодарение за это Богу! Дорогая, на том месте волосы снова отрастут. Помни, что брат Бранхам сказал тебе там в тот вечер, и ты будешь совершенно здоровой и нормальной.

А мы склонимся, чтобы возблагодарить Бога.

136 Отец, мы благодарим Тебя за Твоё исцеление. И мы благодарим Тебя за эту преданную мать и милую девочку, которые были готовы прийти и показать, что Иисус до сих пор живёт и царствует. Ведь большая безобразная штука, наподобие рака, раздулась у неё по всей голове и там с боку, а Ты исцелил её и

Мне он очень вредит. Это... Ведь мне нечем накрыть голову. Может... У женщин тут должно быть покрыто, а не... наверно, мужчинам не надо. Так что... [Брат Бранхам и собравшиеся смеются.] Выходишь, а поры там сзади не закрыты, откуда растут волосы, и хватает малейшего сквозняка, как я хрипу в считанные минуты. Понимаете? Так что мне приходится следить за этим. Старость — не радость, правда?

12 Ну что, давайте попробуем из Книги... Боюсь, что копну слишком глубоко, если попробую вникнуть тут в Послание Иуды, потому что там говорится об упорстве Корея и о том, что *“предаются обольщению, как Валаам, и в упорстве погибают, как Корея”*, на что у нас уйдёт, наверно, немало времени. Хотелось бы помолиться за больных, которые сегодня утром здесь.

13 Давайте откроем Откровения и начнём оттуда, взяв пару стихов, чтобы немножко обрисовать и преподать урок на несколько минут, пока не выйдут детишки. А потом мы закончим и сразу помолимся за больных.

Так вот, эта Книга является последней Книгой Библии. И здесь ни один... В этой самой Книге сказано, что ни на небе, ни на земле, ни под землёй не было никого достойного или способного взять Книгу, открыть Её или снять Печати, или ещё что-то. Никто — архиепископ или кем бы он ни был — он не был достоин и никак не мог этого сделать. А затем пришёл Агнец, закланный до основания мира, и взял Книгу из десницы Сидящего на Престоле, ибо Он был достоин, и Он открыл Её и снял Печати [Отк. 5].

14 Так что давайте просто попросим Его распечатать Её нам в это утро и открыть Её, склонив на минутку головы.

15 Наш Небесный Отец, сегодня мы благодарны Тебе за привилегию прийти к Тебе посредством молитвы и веруя, и имея веру в то, что Ты почтишь то, чего бы мы ни попросили, потому что... Не потому, что это мы просим, а потому, что мы слушаемся того, что Ты сказал: *“Просите и получите. Не имеете, потому что не просите. Не просите, потому что не верите”* [Иоан. 16:24, Иак. 4:2]. И, Отец, нам нравится просить Тебя, потому что мы верим, что получим то, о чём мы попросили.

А, во-первых, Отец, за свои собственные грехи и грехи этого собрания в это утро — я смиренно прошу прощения за все грехи непослушания и грехи по оплошности, и в чём бы они ни заключались. Мы молим, Боже, чтобы Ты очистил наши сердца и души прямо сейчас от всякого беззакония, всякого греха, прегрешений. И пусть Святой Дух просто обновит в нас правильное сердце и разум для служения Тебе. Даруй это, Отец.

И мы молим, чтобы Ты исцелил всех больных и страждущих по Слову: *“Вера приходит от слышания, а слышание — от Слова*

Божьего” [Рим. 10:17]. И пусть Святой Дух сейчас войдёт и возьмётся за Слово, внесёт Его прямо в те новые, свежие, чистые сердца людей в зале и насадит Его там с сильной верой, которая будет просто поднимать их выше и выше по дороге, пока они не окажутся в Присутствии Господа Иисуса и получают исцеление, благословения, о которых они просят. Ведь именно для этого мы и пришли — чтобы молиться Тебе и попросить Тебя, и быть очищенными, и отдраенными, и исцелёнными, и снова поставленными на служение, Господь, чтобы служить Тебе во всех уголках, куда Ты послал нас. Мы просим об этом во Имя Господа Иисуса, Божьего Сына. Аминь.

16 Книга Откровений поставила печать на последнее свидетельство Господа Иисуса. И она была дана... Мы начнём с 1-й главы. Я подумал, что, может быть, мы начнём с других символов. Так вот, вся Книга написана в символах. Там практически нет ничего прямо по слову, чтобы можно было ясно это разместить и сказать... Она в символах. А Бог умеет так делать, и Он делает это по определённой причине. Бог ничего не делает, не имея на то причины. А кто-нибудь... (Ведь это урок.) Кто-нибудь замыкался, по какой причине Он так сделал? — Вот ответ: чтобы *“сокрыть это от глаз мудрых и разумных и открыть это младенцам, которые желают научиться”* [Матф. 11:25]. Разве Он не добр, поступая с нами таким образом?

17 Так вот, если бы всё... всё Евангелие было именно таким, каким Его разрисовали великие богословы и прочие, нам просто приходилось бы преклоняться перед этим, тогда они бы тут брали и придумывали всевозможные традиции и прочее, и нам было бы ужасно трудно. И они говорили бы о Нём богословскими терминами, так что это пролетало бы мимо наших ушей, и мы о Нём не имели бы вообще никакого понятия.

Но мы так благодарны, что наш добрый, Небесный Отец, смиловившись над таким бедным и безграмотным, как я, и пообещал мне и вам, что, если мы только присядем и попросим, Он откроется нам. Как это чудесно, правда?

Все наши верования и все наши эмоции, и всё, что у нас есть — всё это просто добавлено.

18 Чтобы познать Христа, любой человек должен сделать только одно: “Верь в Господа Иисуса от всего сердца своего, и спасёшься”.

Так вот, у нас формы крещения и у нас разные верования, и мы делаем что-то по-разному, и какие-то незначительные устои, но всё это придумано людьми. Ведь мы просто взяли одно и сделали из этого предмет спора, взяли другое и стали спорить по мелочам: пресвитериане и евангелические верующие, и фундаменталисты, и

светлые, красиво уложены. (Вы знаете, как они одеваются, в таких белых шляпках.) Она просто слетела с её головы. Она подняла руку и запела. Она не знала, что пела, она была настолько в Духе.

126 И вся церковь единодушно пошла с плачем к алтарю и приняла Господа Иисуса. И Святой Дух крестил их всех любовью. Как они рыдали и приводили всё в порядок, и пожимали друг другу руки. Вот это Пятидесятница.

127 Тот же самый Иисус здесь. Не надо пытаться... Понимаете, вы всё думаете: “Ну...” Вы сосредоточили мысли совсем не на том: “Может быть, так”, — или: “Я рискну”. С таким успехом можете сразу возвращаться на своё место, если вы только не решитесь в разуме: “Дело сделано”. Когда вы это поймёте, всё закончится. А до того момента всё будет оставаться по-прежнему.

128 Теперь, пожалуйста, пройдите как можно ближе к алтарю и заполните это пространство. Я попрошу брата Невилла помочь мне. Вот елей помазания. Я хочу, чтобы брат Невилл помазывал каждого, когда я буду возлагать на них руки. Итак, если вы действительно верите, то дело сделано! Действительно верьте от всего сердца. Теперь давайте споём очень тихо все вместе, а мы споём сейчас *“Великий Врач”*.

Великий Врач вблизи сейчас,

Он любит, страдает.

Печальный друг, услышь тот глас,

Воспрянь, Иисус взывает.

Нет слаще ангельских песней,

Нет людям имени милей,

В мире звука нет нежней —

О, Имя Иисуса!

Теперь, склонив головы:

Иди же в мире в край родной,

Неси Имя Иисус-...

129 Наш Небесный Отец: *“Молитва веры спасёт больного”*, — говорится в Слове. *“И Илия был человек, подобный нам”* [Иак. 5:14-17]. И, Боже, дай нам никогда-никогда не стать виновными в осложнении Евангелия для людей настолько, чтобы они думали, что это человек, а не Бог. Сейчас мы будем просто следовать правилам. И под эти песни и гимны мы вошли в благословенное общение друг с другом настолько, что к нам пришёл Первосвященник, Он проникся нами, и Он может сострадать нам в немощах наших. Многие в это утро стоят у алтаря в нужде. И я посылаю Твоего возлюбленного и уважаемого слугу, моего брата

платформу покалеченную девочку. И присутствовал Святой Дух. И они... (Мы закончим буквально через десять минут.) И принесли покалеченную девочку, а у неё был полиомиелит — говорят, так называется паралич, детский паралич. И у неё были скрюченные ножки, и она не могла ходить. Вы знаете, где я проводил это исцелительное служение? Как ни странно, это было на собрании окунанцев, окунанцев; не пятидесятников, а окунанцев. Никто не знал, что я там был, никто из церкви. Господь просто повёл меня туда. Они и понятия не имели о крещении Духом. Это были просто Небеса на земле, любовь опустилась, точно как сейчас. Я сказал: “Теперь мы начнём молитвенную очередь”. Я сказал: “Все, у кого молитвенные карточки, — начиная с такого-то номера, — встаньте справа от меня”. Их построили в очередь. Примерно, вторым человеком оказалась леди, которая несла покалеченного ребёнка, девочку. Святой Дух начал говорить об этом. А та леди, которая сидела за пианино, играла:

Великий Врач вблизи сейчас,

Он любит, страдает.

Печальный друг, услышь тот глас,

Святое Имя Иисуса.

124 Когда она пробежала по тем клавишам из слоновой кости, у меня в кармане была бутылочка с елеем, который я сделал. Это было оливковое масло, взятое из оливкового дерева. И я в тот вечер пошёл молиться за больных и вошёл в Дух, и расплакался, слёзы потекли у меня по лицу. У меня был этот елей, так что я заметил, что этот елей был... слёзы капали в этот елей. Я пошёл и взял три других элемента... мази... элемента и смешал. Я взял и помазал этим ту девочку.

Я возложил на неё руки, я сказал: “Небесный Отец, Ты — великий Врач, и вот Ты сейчас здесь”. А девочка посмотрела на меня, стала извиваться, выпрыгнула у меня из рук на землю и побежала по платформе. Её мать упала в обморок — окунанцы. А леди за пианино оглянулась и сильно побелела, и просто рухнула на пол. А пианино дальше играло:

Великий Врач вблизи сейчас,

Он любит, страдает.

Печальный друг, услышь тот глас,

Святое Имя Иисуса.

125 Там сидела девушка-окунанка, я заметил, как она с большим трудом переводит дыхание. Она никогда не слышала о Пятидесятнице. Красивое дитя, длинные белые волосы, очень

прочие, и пятидесятники, и люди святости, и кальвинисты — у них у всех есть какие-то небольшие излюбленные теории, и на этом они строят учения. Хотя на самом деле нужно только верить в Господа Иисуса. “Исследуйте Писания, именно они свидетельствуют обо Мне”, — сказал Иисус [Иоан. 5:39].

19 Так вот. Значит, это так просто, что, каким... каким бы человек ни был безграмотным (то есть необразованным), он может быть настолько же святым и благочестивым, как и архиепископ. Понимаете? Как это чудесно! Неважно, насколько вы подавлены, то ли вы... то ли вы монарх, или вы могли бы быть проституткой — Бог всё равно любит и умер за проститутку так же, как и за монарха. Понимаете? Да. Если вы задумаетесь над этими вещами, тогда всё изменится, не так ли? Полностью изменяется умственное отношение, изменяется ваше мнение о Боге.

20 Иногда просто склоняешься немножко к избранию. А по этой причине я и не стал сегодня утром говорить из Петра, потому что на нескольких последних собраниях я подчёркивал избрание так сильно, что я решил, может быть, хоть ненадолго от этого отвлечься, потому что вы подумаете... Я ни в чём не хочу вдаваться в крайности. Но я тут кое о чём размышлял. Кто-нибудь скажет:

— Брат Бранхам, если Бог... Избрание?

— Да.

— Так если Он призвал к избранию, вот это да, значит, я просто буду делать всё, что захочу.

21 Ну, это говорит о том, что ты ещё не избран [Брат Бранхам смеётся—Ред.] (Верно. Понимаете?), потому что вы любили бы Его сильно-сильно. Ведь подумать только, Он возлюбил вас так сильно, что, когда вы были недостойны любви, и когда вы ещё не успели даже пальцем пошевелить в этом отношении, Он избрал вас. Как же можно такое отвергать? Ещё бы, как по мне, то это просто ставит... это ставит избрание намного выше, чем... чем закон, это... или выше законнического понятия. Ведь это просто выходит за рамки всего — подумать только, когда я был достоин любви, Он возлюбил меня. И подумать только, когда я ничегошеньки не мог поделать, Он поднял меня и спас меня Своей благодатью. Безусловно, я должен быть настолько благодарен, что буду служить Ему и любить Его. Понимаете? Поэтому, когда мы пересчитываем эти благословения, именно такое у нас возникает чувство к Нему.

22 И представьте: что, если бы Бог сказал: “Моими учениками смогут быть только те, у кого диплом высшей школы или, по крайней мере, две университетских степени”? Так что бы мы, бедные, безграмотные люди, делали? Или мои... (Я применяю это к себе, когда говорю “мы”. Я имею в виду моих, себя и мою семью. Понимаете?) Что бы мы делали? Что бы делал любой из нас? Что

бы делали бедные домохозяйки? Что, если бы Он сказал: “Спасётся только священство, только служители и всё. Все остальные просто... Он просто должен подавать пример, чтобы те люди пытались жить хоть наполовину правильно”? Что бы вы делали, бедные домохозяйки, и все вы? — Вы бы пропали. Что, если бы Он сказал: “Спасётся только белая раса, и всё; тёмная раса, смуглая раса, жёлтая раса — никто из вас не имеет к этому никакого отношения, вы все пропащие”? Как было бы ужасно, правда?

23 Я так рад, что Он сказал: *“Всякий желающий пусть приходит”* [Отк. 22:17]. То есть, неважно, молодые, старые, безграмотные, чернокожие, белые, смуглые, любые — просто приходите, пейте из источников Господних даром. За это не надо ничего платить, вообще ничего. И не забывайте, когда даётся приглашение, вы всё равно не можете прийти, пока Он не призовет вас и не изберёт вас. Это так. Никто не может. И вот Он говорит: “Источник открыт для всех, и никто не придёт, если Отец Мой сначала не позовет его” [Иоан. 6:44].

24 А когда раздаётся стук [Брат Бранхам стучит по кафедре—Ред.], и говорится: “Я приглашаю тебя прийти, вечерять со Мной. Дети, заходите!” — как же можно такое отвергать? Для меня это сравнимо с умственной отсталостью — отвергать такое приглашение, после того как добрый Небесный Отец... Не чтобы просто пообщаться здесь, но чтобы быть спасённым навсегда, жить с Ним в щедрых Его... в щедротах Его милости и в Его Славе, и обменять этот замшелый, плотской разум на чистый, святой, освящённый, и обменять это ветхое, хрупкое, увядающее тело, обменять его на бессмертное, которое никогда не будет сдавать, и получить венец, который никогда не пропадёт, и обменять смерть на Жизнь, и обменять ад на Небеса, обменять уныние на счастье (о-о, вот это да!), и приглашает вас прийти! Как же можно от такого отказаться? Понимаете? Как же можно от такого отказаться? Ужасно даже представить себе мысль о том, чтобы от этого отказаться, правда?

25 О-о, вот это да! Я очень рад видеть, как Бог исцеляет Своих детей, конечно. Не поймите меня неправильно, но есть одна причина, которую я заметил. Если вы заметили, в последнее время, куда бы я ни поехал, когда получаю приглашение, я везде стараюсь немножко втиснуть и проповедь. Я перестал проповедовать и поставил слишком большое ударение только на помазание и задействование вечного... вернее, сверхъестественного, когда... на видения. А всё это чудесно, и я благодарен за это Богу, однако проповедь Слова на миллион километров выше, чем когда вижу хромого ходящим и слепого зрячим.

Мы в этом Свете пойдём настолько чудным путём,
Милость росой сияет на нём.

Всё освещай Ты и ночью, и днём,
Свет всему миру — Иисус!

118 Наверно, я просто переполнен от пробуждения. Я просто... О-о, давайте ещё раз споём, хорошо? Давайте закроем глаза и поднимем руки. Из Канады, откуда бы вы ни были — эта группа людей здесь из разных частей страны. Давайте сейчас споём, просто закроем глаза, поднимем руки:

Мы в этом Свете пойдём настолько чудным путём,
Милость росой сияет...

Всё освещай Ты и ночью... (О Боже!)

Свет всему миру — Иисус!

Сестра, поиграй её немножко.

119 В Ветхом Завете Он был Огненным Столпом, Который вёл детей Израильских. Это был Христос, Ангел завета. Все, кто это знает, скажите: “Аминь”. [Собрание говорит: “Аминь”.—Ред.]

120 В Новом Завете Он проявился во плоти, чтобы удалить грех, вернуть нас в состояние сыновей и дочерей Божьих.

121 Однажды по дороге ехал один дерзкий еврейчик, и он направлялся арестовать тех людей, которые плакали и прославляли Бога, и пророчествовали. И Кто его встретил? — Чудный Свет. В каком обличье сейчас находится Иисус? — Во Свете, тот же Огненный Столп, Которым Он был в начале. Он встретил Савла из Тарса, и Свет приблизился к нему, попал ему в глаза так, что ослепил его. Сказал: *“Зачем ты гонишь Меня?”* Спросил: *“Кто это, Господи?”* Ответил: *“Я Иисус”* [Деян. 9:1-5].

122 Сегодня вот Он, Он с нами. У нас даже есть Его фотография. Разве Он не чудный? [Собрание говорит: “Аминь”.—Ред.] *“Он вчера, сегодня и во веки тот же”* [Евр. 13:8]. Тогда мы что?

Мы в Свете пойдём (Он проявляет Своё Слово, Он живой)
чудным путём,

Милость росой...

Теперь пусть больные соберутся вокруг алтаря, кто сейчас нуждается в молитве.

Всё освещай Ты и ночью...

Свет всему миру...

Я хочу, чтобы ты наиграла *“Великий Врач”*.

123 Мне кое-что вспомнилось. Помню, как однажды на служении я молился за больных. И одна леди принесла на

проходили вперёд — просто короткая молитва, и они оставались стоять парализованные.

Как демоны с криком выходят из Твоих детей благодаря молитве. О-о, Твоя любовь, Господь! Вижу, как подходит больной малыш, говорит: “Папа, пожалуйста, помолись за меня”. Вижу, как Ты убираешь температуру, успокаиваешь ребёнка, как мать успокаивает его у себя на груди. Как мы Тебе благодарны! Может быть, будет беда. Мы знаем, смотря вперёд и видя там сильные, бушующие волны смерти, как Давид в древности сказал: *“Не убоюсь зла, Ты со мною”* [Пс. 22:4]. Мы благодарим Тебя, мы восхищаемся Тобой, видя, как души приходят к Тебе, как инвалиды и страждущие, и слепые, глухие и немые исцеляются в подтверждение Твоего Присутствия.

117 Благослови сейчас эту небольшую аудиторию, а мы в ожидании. Мы благодарим Тебя за душу каждого, который пришёл к Тебе. И мы молим, чтобы Ты благословил их сегодня чрезмерно, изобильно. И дай, чтобы с этого дня и впредь всем их испытаниям и бедам пришёл конец; пусть война между ними и Богом прекратится прямо сейчас, чтобы они примирились с Богом через Кровь Его Сына, зная, что Он отдал Своего Сына, чтобы остановить войну между Богом и человеком, примирить с Богом человека, который раньше был во вражде с Богом, а теперь стал близким, и Бог принял их как Своих сыновей и дочерей. Теперь они больше не враги и чужие, но они — возлюбленные дети. Мы молим, чтобы Ты дал им осознать это. Не дай врагу убрать это из их сердца. Но дай ему... дай им осознать, что Ты постучался в их сердце, и они приняли Тебя, подняв руки. Это было то, что нужно, Господь. И мы молим, чтобы они осознали это и всегда любили Тебя, и любили своих ближних. Ибо мы просим об этом во Имя Христа. Аминь.

[Брат Бранхам делает паузу—Ред.]

Всё освещай Ты и ночью, и днём,

Свет всему миру — Иисус!

Мы в этом Свете пойдём таким чудным путём,

Милость росой сияет на нём.

Всё освещай Ты и ночью, и днём,

О-о, Свет всему миру — Иисус!

Голос всех святых звучит:

Свет всему миру — Иисус!

Встанет новая заря,

Свет всему миру...

Вы любите Его? Давайте сейчас споем, хорошо?

26 На днях, когда одна леди сидела там, парализованная от артрита и умирала прямо на том месте, где сидела, Господь Иисус по Своей милости показал над ней видение, вызвал её из того кресла. Её врач пришёл ко мне в комнату и сказал: “Брат Бранхам, я хочу спросить вас: что вы сделали?”

27 Я ответил: “Ничего. Это сделала её вера в Господа Иисуса”.

28 Мы все это любим! И как мы рады видеть, что глухонемой, рождённый на свет глухонемым, никогда не говорил и не слышал, просто сидел там, как пень, а затем слышать, как этот человек встаёт и говорит, и слышит. Это чудесно! О-о, но ничто не сравнится с тем, когда погибающие души приходят, со слезами пробираются к алтарю, говоря: “Боже, будь милостив ко мне, грешнику!” Немой всё равно умрёт, паралитик умрёт, все больные опять заболеют и умрут. Но та спасённая душа спасена на всю вечность, навсегда, и никогда не погибнет. *“Слышащий Слова Мои, верующий в Пославшего Меня имеет бесконечную, вечную Жизнь и на суд не придёт, но уже перешёл от смерти к Жизни”*, — потому что они уверовали в Господа Иисуса Христа [Иоан. 5:24]. Аминь. Как это удивительно, правда?

29 О-о, от этого любовь просто по цепной реакции должна просто распространиться по всему миру. Именно такое в этом было намерение Иисуса — чтобы Евангелие разошлось по всему миру. Это должно приковать сердце людей настолько, что они не смогут спать ни днём, ни ночью, пока люди не получат спасение.

30 Посмотрите на Павла — *“узника Господа Иисуса”*, как он сказал, на еврея, посланного к язычникам [Филим. 1:1]. Его народ отлучил его сразу, как только он обратился к язычникам. Видите? Но он стал узником Господа Иисуса.

31 Как было бы в Африке: белый человек там унижает чернокожего настолько, что если тебя застанут даже беседующим с ними: “Ой-ой-ой, как ужасно!” Понимаете? Обзывают их повсюду, многие даже не верят, что у них есть душа. И подумать только, при этом был призван белый человек, такой человек, как Павел, был призван для спасения такого человека. (Слава Богу, что такого нет в Америке и во многих других странах, но я бывал в таких.) Может быть, для желтокожего человека: *“Идите по всему...”* А Павел сказал: *“Я — узник Господа Иисуса, но, — сказал он, — я прославляю служение моё в Господе”* [Рим. 11:13]. Как любовь Божья вынуждала его направляться к нечистым язычникам, которых считали псами. Но Павел сказал: *“Я прославляю служение моё в Господе, потому что Он дал мне возможность послужить (другими словами) псам”*.

32 Сам Иисус отнёсся так к язычнице, как мы, здешние люди, к сиропфиникиянке, и сказал: *“Нехорошо взять хлеб у детей и отдать его псам”*.

33 Она сказала: *“Это так, Господи, но и псы готовы есть объедки, которые падают со стола господ”* [Матф. 15:22-28].

34 Это тронуло Его. Это пробудило Святого Духа, Который знал, что скоро глаза евреев будут ослеплены, и тогда Он должен был повернуться к язычникам.

35 Я хочу рассказать вам один небольшой секрет. Господь сильно благословил меня в молитве за больных, за что я Его прославляю. И я наблюдал за этим все эти годы, и обнаружил, что это абсолютная правда. Мои молитвы никогда-никогда не дойдут, пока я действительно не войду в настоящее общение с тем человеком, за которого я молюсь. Необходимо проникнуться и почувствовать состояние того человека.

36 Тут недавно в Мексике один бедный, пожилой мексиканец: тёмный, седоволосый и с седыми усами, наверно, никогда в жизни нормально не питался. И он поднялся на платформу: по вере католик, ходил с такой небольшой шалью, без обуви, ноги в морщинах. Он спрашивал обо мне. И когда он встал передо мной на колени, я поднял его за руки. И он начал искать свои чётки, старые потёртые чётки — он столько их перебирал, чтобы читать молитвы. И я сказал: *“В этом нет необходимости, папуля. Тебе не нужно этого делать. Пока отложи их на минутку”*. Переводчик ему говорил. Затем он подошёл на ощупь ко мне. Я сказал: *“Подойди сюда, папуля. Я хочу, чтобы ты верил в Господа Иисуса”*. И он поднял свои старые руки, он ухватился за мои плечи и положил голову мне на плечо. Я посмотрел на эти старые морщинистые ноги: в пыли, грязные. Я скинул свой ботинок, чтобы узнать, подойдёт ли ему этот размер. Я лучше пойду босиком, чем видеть, как он вот так уходит. Понимаете, я всем сердцем полюбил его, он был слепой.

37 Вот тогда ты по-настоящему проникаешься этим. Вся наша культура потерпит провал, все наши знамения потерпят провал, все наши дары потерпят провал, но любовь никогда потерпит провал. Вот что нужно для того, чтобы была зацепка.

38 И я подумал: *“Бедный старик, примерно такого возраста, какого был бы мой папа, если бы он был жив”*. И я подумал: *“Может быть, у него тоже где-то есть ребёнок”*. А он что-то бормотал, и переводчик мне этого не переводил. И я глянул на этого старика, я просто не мог... Не у меня на глазах, но в своём сердце я будто обливался слезами: *“Бедный старина, — я думал, — наверно, он никогда в жизни хорошо не питался, в лохмотьях”*. И я вошёл в его состояние, я проникся его страданием. Я подумал: *“Мало того, что он нищий; помимо его состояния и его страдания,*

113 Теперь протяните руку человеку, сидящему рядом с вами, возьмите его за руку, скажите: *“Благословит тебя Бог, брат. Благословит тебя Бог, сестра. Я так рад, что являюсь христианином. А ты?”* Пожмите руки кому-нибудь, сидящему рядом с вами.

Во мне живёт Он, как чудно с Ним!

О, хвала Ему!

114 Мне так нравится это чувство. Я люблю поклоняться Богу в такой вот тишине, нечто, что имеет в себе настоящее значение; просто ощущать, что нечто рядом! Что произошло? — При призыве к алтарю, когда те грешники приняли Христа, Ангелы поднялись со своих мест. Понимаете, вот отчего у вас возникает такое чувство. Ты веришь в это, брат Хикерсон?

О, хвала...

Это поклонение, когда душа поклоняется Богу. Слово прозвучало. Понимаете? Теперь Святой Дух благословляет и поливает.

...(драгоценному)

Там Он меня Кровью оправдал.

О, хвала Ему!

115 Наш Небесный Отец, в прекрасном, священном Присутствии Святого Духа, Который сейчас стоит здесь и благословляет Своих детей... Много раз Ему приходилось их исправлять: *“Ибо каждый сын, приходящий к Богу, должен быть сначала наказан и испытан, получить воспитание, выговоры”*, — каждый без исключения. Но когда мы терпим исправление нашего Отца, тогда оно доставляет настоящие... приятные плоды [Евр. 12:5-11]. Я молю, Боже, чтобы Ты просто дал знать каждому чаду, что... Не чтобы ушли, просто как бы воображая, но дай им знать, что для них это является Твоими благословениями. Чистое молоко Евангелия изливается в их душу, молоко и мёд из Земли Ханаанской, новое вино для возбуждения в них веры; поклоняются, склонив пред Тобою сердца, поднимают руки, слёзы стекают по щекам, спокойно, благоговейно поклоняются.

116 О Боже, я так счастлив! Я просто так Тебя люблю, Господь! Я хочу стараться выражать Тебе свои чувства просто с благодарением, выражая всё восхищение своего сердца, что я восхищаюсь Тобою, Несравненный. Я люблю Тебя. Много раз в больших испытаниях вижу, как самолёт кидает в воздухе, буря вертит им по-всякому, и смотрю, а подо мной земля крутится; просто короткая молитва — и он выравнивается; хотя через минуту разбились бы на смерть. Стоял там перед колдунами и бесами, они бросали вызов и

размышляли. Выходил пианист. Я готовился в молитвенной комнате. Он выходил:

Там, на кресте, где Христос страдал,
Где о прощенье я умолял,
Там Он меня Кровью оправдал.
О, хвала Ему!

111 Вы помните те времена? Святой Дух сходил с такой кротостью и любовью, обличал грешников, и они приходили ко кресту. Давайте сейчас все вместе споём её. Кто из вас её знает? Давайте сейчас споём просто в старомодном стиле. Хорошо.

...на кресте, где Христос страдал,
Где о прощенье я умолял,
Там Он меня Кровью оправдал.
О, хвала Ему!
О, хвала Ему! (драгоценному)
О, хвала Ему! (драгоценному)
Там Он меня Кровью оправдал.
О, хвала Ему!

Не могли бы вы на минутку склонить голову?

Там, на кресте, был я принят Им, (А вы?)
Дивно спасён, от греха храним.
Во мне живёт Он, как чудно с Ним! (О-о, вот это да!)
О, хвала...

Теперь просто склоните головы и молитесь.

О, хвала Ему!

112 Задумайтесь, как Он благ к вам, сколько вы прошли испытаний. Когда ребёночек заболел, Бог его исцелял. Когда вы лежали там в больнице, вам должны были дать наркоз, что произошло? Кто провёл вас? — “Я Господь, исцеляющий тебя” [Исх. 15:26]. Помните, что вы сказали, когда заходили в ту палату? Помните, что вы подумали в тот вечер, когда у вас был сердечный приступ? О Боже! Что вы сделаете?

О, хвала Ему! (драгоценному)
О, хвала Ему! (драгоценному)
Во мне живёт Он, как чудно с Ним! (Поверил вам на слово.)
О, хвала Ему!

Теперь давайте напоём её. [Брат Бранхам начинает напевать “Там, на кресте”—Ред.]

всего прочего, он ещё и в мире мрака, не видит, слепой”. Я подумал: “О Боже, а что, если бы тут стоял мой папа?” Тогда я почувствовал Его. Я сказал: “Небесный Отец, будь милостив к этому бедному слепцу”. Я не молился из головы, а нечто в моём сердце молилось об этом (понимаете?) — любовь!

39 И я услышал, как он залепетал. [Брат Бранхам изображает звуки родного языка того человека—Ред.] И тут закричали десятки тысяч мексиканцев. Я не понимал, в чём дело. Он кричал: “Я вижу, я вижу!” Потом он повернулся, встал на колени и начал тереть мои ботинки, или хотел погладить меня по ноге, и я его поднял. И он забегал туда-сюда, сутулый старичок, и кричал: [Брат Бранхам изображает звуки родного языка того человека.] “Я вижу, я вижу!”

40 Что это было такое? — Вход в общение с ним. Любовь — вот отчего это, никакого напряжения, только чистая, незапятнанная любовь. Это превзойдёт все дары возложения рук, это превзойдёт все истолкования и говорения языками, это превзойдёт все (я бы сказал) мелодичные голоса певцов — это превзойдёт всё, если вы только войдёте в любовь Божью к тому человеку, которого вы стараетесь привести к Господу Иисусу.

41 “О-о, — вы скажете, — брат Бранхам, я не молюсь за больных. У меня один человек...”

42 Хорошо, если он не спасён... Только не притворяйтесь. Святого Духа не проведёшь. Ни в коем случае не будьте лицемером. Делайте это действительно всерьёз. И вы начнёте задумываться о своём бедном погибающем друге настолько, что просто-напросто не сможете этого выдержать ни днём, ни ночью — вы просто не сможете не пойти к нему с любовью. Вот увидите, что совершит Святой Дух. Он притянет его прямо к вам каждый раз. “Любовь Божья вынуждает нас” [2 Кор. 5:14].

43 Слушайте, я ещё даже не подошёл к теме, а мне уже пора заканчивать, детишки выходят. Давайте всё равно прочитаем один стих:

Откровение Иисуса Христа, которое дал Ему Бог...

44 Я это люблю, а вы? [Собрание говорит: “Аминь”.—Ред.] Откровение. Что такое откровение? — Это нечто открытое. “Откровение Иисуса Христа”, — именно им эта Библия и является. Эта Библия предназначена открывать Иисуса Христа. Бытие открывает Христа, Исход открывает Христа. О-о, вот это да! (Я как туда заберусь, так сразу начинаю благоговеть или приходит такое чувство.) Бытие, Исход, Левит, Числа, Второзаконие, Иисуса Навина, все они, всё, даже в Ноемини, Руфи, Иове — все они являются откровением Иисуса Христа, чтобы в Нём обитала полнота, охватывающая всё пространство и всё время. И только

вечность способна вместить в себя Иисуса Христа. А все эти небольшие вещи здесь — это всего лишь намётки для того великого дня встречи, когда человечество при воскресении будет представлено Господу Иисусу. “Откровение” — Бог открывает.

45 Дерево открывает Иисуса Христа, цветок открывает Иисуса Христа, освящённая жизнь открывает Иисуса Христа. Ещё бы. Скажете: “Как же цветок может открывать Иисуса Христа?” — Осенью он умирает, а весной воскресает. Аминь. Он служит на своём месте на земле и украшается. Он открывает вот так своё сердечко и говорит... Прохожий говорит: “О-о, какой он чудесный! Какой запах! Какой аромат у этого цветка!” И пчела пролетает мимо, говорит: “Я возьму для себя”. Турист проходит мимо и берёт для себя. А тот трудится днём и ночью, чтобы не терять великолепия, чтобы раздавать себя другим. Неудивительно, что Иисус сказал: “*Посмотрите на полевые лилии, как они трудятся, ни прядут; но говорю вам, что Соломон во всей славе своей не одевался так*” [Матф. 6:28-29].

46 Значит, лилия открывала Христа. Он был назван Лилией долин, Розой Саронской. Понятно?

47 Как мистер лилия, пастор лилия — это замечательный школьный... чудесный библейский учитель (мистер лилия): он опускается в долину, в тёмное место, он проталкивается вверх сквозь мрак земли. А для чего, чтобы прославить себя? — Чтобы прославить всё, что соприкоснётся с ним. И он должен трудиться днём и ночью, чтобы дальше излучать красоту, чтобы аромат распространялся дальше. Он днём и ночью отрывается от земли, чтобы нечто дать.

48 Вот так поступает и настоящий христианин. Ты молишься и смиряешься, и пребываешь пред Богом днём и ночью для того, чтобы отдать себя кому-нибудь другому. Считается не то, что ты оставляешь себе, а то, что отдаёшь. Ты должен раздавать себя другим. Именно так поступал Иисус — Он отдавал Себя другим.

49 И здесь это откровение Его, последнее записанное откровение:

Откровение Иисуса Христа, которое дал Ему Бог, чтобы показать рабам... чему надлежит быть вскоре...

50 Это последняя Книга, и Он послал Своих Ангелов показать это:

...послав показать это через Ангелов Своих рабу Своему Иоанну.

51 Ого, можно было бы рассматривать это целую неделю! Обратите внимание, эта Книга является откровением для слуг Божьих на последнее время, когда то время будет близко, когда

И грех мой у-...

Когда Он его убелил? — Может быть, прямо сейчас.

Он грех мой...

“Да, я исповедовал Его. Я говорил Ему, что жажду этого”. Тогда Он его убеляет.

...убелён.

Я, как и он, с виной пришёл,

И грех мой убелён.

108 Как Он чуден, правда? Вы чувствуете себя вычищенными в душе, чувствуете, что всякое осуждение... Кто из вас это чувствует, хочет поднять руку во свидетельство человеку, сидящему рядом с вами: “Со всеми грехами покончено. Теперь всё это под Кровью. Я очень этому рад. Я уверовал в Господа Иисуса”?

Я... я верой распознал ту Кровь...

(Как?) Верой распознал ту Кровь,

Что льётся всё полней,

И стала Божия любовь

Мотивом жизни всей.

Хорошо, все вместе:

Я верой распознал ту Кровь,

Что льётся всё полней,

И стала... (не имена, не ещё что-то) ... Божия любовь

Мотивом жизни всей.

Мотивом жизни всей.

Мотивом жизни всей.

И стала Божия любовь

Мотивом жизни...

Пожалуйста, медленно, сестра.

109 Что будет вашим мотивом? “Языки умолкнут, пророчество прекратится, знание упразднится. Мы знаем отчасти, мы видим отчасти, мы пророчествуем отчасти. Но когда мы увидим лицом к лицу, тогда вы познаете, как мы познаны. Когда придёт совершенное, тогда то, что отчасти, прекратится”, — совершенная, искупляющая, незапятнанная любовь Святого Духа в душе человека, перешедшего от смерти к Жизни [1 Кор. 13:8-12].

110 О-о, мне очень хорошо, а вам? Кто из вас хочет спеть со мной одну старую песню? Вы хотели бы? Мы её пели много лет назад, когда в церкви были одни лишь опилки. Все заходили, садились, никто не разговаривал, все пребывали в полной тишине, сидели,

Святой Дух будет стоять прямо над вами, и вас повсюду будут окружать Ангелы?

“Брат Бранхам, это правда?”

104 В Библии так сказано: “Ангелы Божьи окружают, ополчаются вокруг них” [Пс. 33:8]. Они не возвращаются на Небеса, они становятся там лагерем. Они посланы на задание — следить за вами на протяжении жизненного пути. О-о, как это чудесно, правда?

105 Небесный Отец, время нам не позволяет. Мы чувствуем, как Твой Дух просто движется через нас. И мы любим Тебя, потому что Святой Дух любит Слово. Он входит в Слово, и Он берёт Слово и открывает Его, вскрывает Его. Другими словами, Он открывает Иисуса через Своё Слово. Ибо: “В начале было Слово, и Слово было у Бога, и Слово стало плотью”, — то есть Христом [Иоан. 1:1,14]. А теперь Слово, в Свою очередь, берёт и опять открывает, и проявляет воскресшего Христа, не исторического.

106 О Боже, дай, чтобы церковь сегодня утром поняла это. Но это откровение, Слово оживляет это, Само Слово открывает воскресшего Господа Иисуса. А Он среди нас, дожидается того времени, когда мы все сплотимся, и Он строевым шагом направит нас в Миллениум с триумфом, как победителей.

107 О Боже, благослови тех, кто подняли руки. Они желают такой приятной жизни, полноценной, посвящённой, освящённой, наполненной Святым Духом, посвящённой Богу, омытой в Крови. Они жаждут этого. Они сейчас в ожидании. И позволь... Не каким-то другим образом, но пусть Святой Дух просто сойдёт. И... Когда они выйдут отсюда, да обнаружат они, что всё то, за что они раньше цеплялись, исчезло; да останется всё это позади мёртвым. Дай, чтобы они сегодня утром вышли смиренными, приятными, любящими христианами с верой, веруя. Да живут они настолько посвящёнными Тебе, чтобы в конце жизни они пришли к Тебе, имея уверенность в том, что они перешли от смерти к Жизни, и они знают Христа в силе Его воскресения — не потому, что Он просто какая-то буква или какое-то слово, или какой-то цикл времени, а потому, что Он живой в настоящем времени, воскресший Иисус Христос, живущий в их жизни. Даруй это, Господь. Мы просим об этом во Имя Его и для Его славы. Аминь.

Разбойник тот поток нашёл

И был в свой день... (“А как насчёт меня?”) ...спасён.

А вы его нашли?

Я, как и он, с виной пришёл,

И грех мой убелён.

откроется эта Книга. Так вот, касательно Книги, мы видим, что Книга была закрыта и сокрыта, и запечатана до конца времени. Люди пробовали Её открыть на протяжении веков. Помните, Библия, Которая была взята из руки Бога, сидящего на Своём Престоле, была закрыта и запечатана семью Печатами на обороте, и никто на Небесах и на земле, нигде не был достоин взять Книгу или снять Печати, или даже заглянуть в Неё. Но Агнец пришёл и открыл Её [Отк. 5].

52 Вы помните Даниила? Даниил в конце времени, он увидел последнее видение при завершении своего служения — виденьевидец.

53 И смотрите-ка: “Послал Своего Ангела”. Примерно через шестьдесят с чем-то лет после Пятидесятницы тут “Он посылает Своего Ангела, чтобы показать, чему надлежит быть вскоре”.

54 А когда вообще была написана Книга Откровений? — Во-первых, она была написана до основания мира. И Иоанн только сердцем, исполненным Святого Духа...

55 Понимаете, Ангельские существа тесно связаны друг с другом. (О-о, надеюсь, вы это понимаете; это прямо сейчас пришло, как бесплатное приложение.) Смотрите. И если в вас Святой Дух, тогда вы — кандидат на общение с невидимым миром и сверхъестественным. Неудивительно, что люди не могут поверить в такие вещи — ведь они никогда с этим не соприкасались. У них здесь внутри ничего нет, им нечем верить.

Но когда Святой Дух входит в сердце, тогда он сразу становится двойным существом: одно — земное, смертное, а другое — Небесное, всегда живущее. Аминь. В своём теле он по-прежнему подвержен смерти, но в своей душе он перешёл от смерти к Жизни. В своём теле он имеет земную связь со своими пятью чувствами, а в своём духе он имеет связь с Богом посредством Святого Духа. И Ангелы Божьи их посещают и говорят с ними, и они — посланники, посланные от Бога, чтобы открывать и приносить человеку послания от Бога индивидуально. Он будет ставить первостепенные вещи на первое место. Если не заложено основание, то купол никак не возведёшь. Понимаете? Так что мы должны об этом помнить — ставьте первое на первое место: “Ищите **прежде Царства Божьего и Его праведности, а всё остальное приложится вам**” [Матф. 6:33]. Ангел послан, чтобы показать эти вещи.

56 Даниил, когда он завершал своё служение (великий пророк), его сопровождал Ангел. И Ангел сказал Даниилу такие слова: “Ты возлюблен пред Богом” [Дан. 9:23]. Вот, а Даниил, вероятно, не мог разговаривать с Богом лицом к лицу, но Бог посылал Ангела как пос-... посредника между ним и Богом, чтобы он мог вести между

ними переговоры и приносить... Ангел, само слово *ангел*, означает “посланник”.

57 Если бы парень был у дверей, постучался бы в те двери и сказал придвернику: “У меня здесь телеграмма для миссис такой-то и мистера такого-то”, — он был бы посланником, то есть, земным ангелом.

58 Ваш пастор, когда он стоит здесь на платформе и проповедует Слово Божье, он является Божьим ангелом для церкви, посланником к церкви. Поэтому пастору ни в коем случае нельзя отходить от этого Слова, но твёрдо придерживаться Слова, потому что он кормит, занимая место пастуха. Ведь слово *пастор* означает “пастух”. Проверьте и увидите, так это или нет. Пастор — это пастух, и Святой Дух поставил его блюстителем над определённой паствой, чтобы кормить их (чем?) Словом Божьим. Аминь. О-о, вот это да! Что за...

59 Посмотрите на все те имена, они имеют значение — каждое имя в Библии. Когда вы видите в Библии какое-нибудь имя, оно имеет определённое значение. Знаете ли вы о том, что жёны Израиля, когда они рождали двенадцать патриархов, каждая из тех матерей, когда у них были схватки, и рождался младенец, и они стонали, при столах, которые они издавали, давая имена тем мальчикам при тех самых столах, которые они издавали, они определяли натуру того ребёнка и то место, где они найдут окончательное место покоя? Каждый стон (аминь) под воздействием силы Святого Духа!

60 Вот почему мы должны стенать в Духе. Я не имею в виду сплошную показуху, но я имею в виду настоящие родовые муки Церкви. Тогда Святой Дух... Тогда у вас получится настоящее говорение языками и истолкование. Святой Дух, провещевая, будет говорить через стоны и молитву; также это будет настоящая правда. Это будет нечто такое, что вы увидите происходящим сразу.

61 Затем Даниил (заканчиваю), в конце концов, увидел, как сходит Ангел, ставит одну ногу на землю, а другую — на море, над Его головой радуга. Он поднял руки и поклялся Живущим во веки веков, что времени уже не будет, в завершении того времени, о котором Он ему говорил. Другими словами, это тело времени, в котором мы сейчас живём, со времени прихода Владыки до нашего времени, и сказал, что в то время тайна Божья должна завершиться [Дан. 12:7, Отк. 10:1-6].

62 И сегодня мир стонет в ожидании. Люди не знают тайны Божьей. Почему? — Они не были научены тайне Божьей. Они были научены только вот чему: “Зачисляйся в церковь, занеси фамилию в список, веди себя хорошо, правильно относись к ближнему”. Это хорошо, но вы должны знать тайну Божью! Никто не может

уверенности, просто поднимите руку. Благословит Бог вас двоих. Благословит Бог вас, леди. Все, кто не уверен, что у вас... Благословит Бог вас, сэр. Благословит Бог тебя, сестра. Нечто... Благословит Бог тебя, мой брат. Благословит Бог тебя, моя сестра. Вы не очень уверены... Видите? Понимаете? Что бы ты ни переживал, брат мой, натура, вся твоя сущность изменяется.

“О-о, да, брат Бранхам, я верю”.

101 Но если это только умственное, то вы верите потому, что у вас есть разум, чтобы верить. Я сейчас не об этом говорю. Я имею в виду то, что вы действительно спасены, были запечатаны вечной Божьей любовью, так что вы можете любить тех людей, которые нехорошо к вам относятся, причём, до такой степени, что вы можете встать перед ними, взять их за руку и не... не с фанатиком... вернее, не с фанатизмом, но действительно от чистого сердца, чтобы он это почувствовал — он-то поймёт, притворяетесь вы или нет — взять его за руку, сказать: “Дорогой, возлюбленный брат, я... я был неправ, я... я молю, чтобы ты простил меня. Я люблю тебя”. И с таким вот отношением можете ли вы сделать это действительно от сердца?

Можете ли вы... Можете ли вы отбросить всё мирское, чтобы служить только Ему? Занимает ли Он первое место в вашей жизни? Если да, то будьте благословенны, и на вас будут Его благословения. Если нет, то примите Его прямо сейчас, и Он благословит вас, и Его благословения будут на вас. Ведь вам лучше, чтобы Он улыбался вам, правда? Мне лучше, чтобы Он мне улыбался, а все люди на свете ненавидели меня. Конечно, я верю, что если Он мне улыбается и любит меня, то люди меня тоже будут любить, все Его дети. И Он приведёт меня в такое состояние, что я смогу любить недостойных любви, как любил Он, потому что во мне Его Дух.

102 Ещё раз прежде, чем помолимся: если кто-то не поднял руки и хочет, чтобы его вспомнили в этой молитве, пожалуйста, поднимите руку. Благословит Бог тебя, брат. Благословит Бог тебя, брат. Благословит Бог тебя, брат. Благословит Бог тебя, брат. Благословит Бог тебя, сестра. Благословит Бог тебя, брат. Правильно. Хорошо. Благословит Бог тебя, сыночек. Он видит вас. Запись ведётся прямо в это утро.

103 Помяните моё слово! Если вы считаете меня... (а вы говорите это с уважением и любовью) ... считаете меня Божьим провидцем, то запомните: это в книгах Небесных. Он присутствует здесь. Разве вы не хотели бы жить, осознавая, что всё время рядом с вами невидимый мир; осознавая, что когда вы выйдете отсюда и сядете в машину, Ангелы займут свои позиции рядом с вами; что когда вы подойдёте к тому человеку, который вам очень неприятен,

98 Отец Боже, здесь сегодня утром совсем малюсенькая паства, но здесь сидят настоящие мужчины и женщины, которые являются Твоими детьми, которые верят Тебе и любят Тебя. Я молю, Боже, за них. Может быть, некоторые из них ещё не принимали Тебя, никогда на самом деле не переживали смерти для всех старых, плотских вещей этого мира, они просто жили за счёт церковного исповедания, говорили людям и говорили другим. Может быть, они крестились, или ещё как-то, по христианскому уставу, но на самом деле ещё не были спасены. Они на самом деле не знают, что это такое. Может быть, они только умственно, эмоционально, интеллектуально были христианами по исповеданию, думая, что они правы. Ты сказал в Слове Своём: *“Есть путь, который кажется человеку правильным, — кажется, что это правильно, и что ты Его получил, — но конец его — путь к смерти”* [Прит. 14:12].

99 Боже, позволь каждому мужчине и женщине, мальчику или девочке, исследовать сейчас своё сердце; не они, а пусть Святой Дух исследует их. И если они решатся в сердце: “Да, я считаю, что был неправ. Я действительно ещё не пришёл в такое состояние, чтобы все те вещи прошли. Теперь... И я, Отец, принимаю Тебя прямо сейчас как Помощника, в то время как Ты стучишься в моё сердце. Ты по-прежнему зовёшь меня, иначе Ты со мной бы так не разговаривал...”

И дай, чтобы они подняли руки, не ко мне, а к Тебе, и этим самым сказали: “С этого дня и впредь, Господь, я отправляюсь к реке самоотречения, я отправляюсь к реке смерти. Там я погружаюсь, чтобы убелить все пятна, что у меня не в порядке: все свои привычки и нечистоту, и мои мысли, всё своё равнодушие, свои ссоры и споры, и вспыльчивость, и все эти вещи. Я просто погружаю их прямо в тот поток. Так что, когда я поднимусь, я хочу быть таким, как сказано в Евангелии, каким я и должен быть: чистым, готовым, с чистым сердцем, настоящей любовью к своему ближнему. Каким бы он ни был жестоким, я всё равно люблю его. Я хочу войти в общение с Тобою, пока у меня не будет такого же отношения к врагам, как у Тебя. Я хочу действительно познать это, Господь”.

Ведь нам нельзя сейчас с этим играть, уже слишком поздно. Возможно, сегодняшний день пройдёт, и нас не станет. Мы можем скончаться и через пять минут, у нас больше не будет такого шанса. И, Боже, пусть люди серьёзно задумаются об этом, сидя сегодня в этой небольшой церкви, ибо мы просим об этом во Имя Христа.

100 И пока у вас склонены головы, поднимет ли кто-нибудь руку, говоря: “Боже, вспомни меня, это я хочу пережить это с Тобой, я поднимаю руку”? Так вот, если у вас нет настоящей, абсолютной

открыть её вам, кроме Того, у Кого была Книга. И в Библии сказано: *“Никто не может назвать Иисуса Христом, как только Духом Святым”* [1 Кор. 12:3]. В один прекрасный день эта великая древняя Церковь Святого Духа выступит и засияет так, как вы ещё не видели!

63 А в одной известной евангелической газете, в которой пишут архиепископы и все прочие, у знаменитого Райли Маккая (у одного из величайших в сегодняшнем мире), в этом месяце в его газете вышла одна потрясающая статья: “Если католическая или протестантская церкви обретут Бога, то они будут сидеть у ног пятидесятников и учиться”. Аминь! Бог познаётся не теологией, Он познаётся новым рождением, когда рождаешься заново. Пятидесятническая церковь приняла и поверила, и ей неважно, кто что об этом думает — они это приняли. Теперь дьявол подкинул туда подделки, чтобы проложить дренажную канаву сбоку. А евангелическая церковь указывает на дренажную канаву и указывает не на саму настоящую, подлинную, зановорождённую пятидесятническую Церковь со всеми знамениями и чудесами, а поверх неё. Они там, но дьявол расставил подделки, как в Библии это и предсказано.

64 Но помните, Даниилу сказал Ангел. Даниил услышал Семь Громов, они проговорили голосами своими. Даниил схватил перо и начал писать, а Ангел сказал: “Ни в коем случае не пиши этого” [Дан. 12:4]. Аминь.

65 Вы готовы? Давайте углубимся в это на следующих минут пять. Хорошо? Слушайте.

66 “Ни в коем случае не пиши этого!” [Отк. 10:4] Иоанн увидел то же самое, и это уже было написано вне Библии, и Семь Печатей были на обороте Книги, так что никто не мог открыть те Печати — это были те Голоса. Вот написанная Библия, которая Сама по Себе является тайной. Но на обороте Библии откровения, показанные Даниилу, гласят, что должны проговорить Семь Голосов, которые никто не мог открыть, никто не знал, что это было такое. Но в Библии сказано, и Даниилу, а также Иоанну было сказано, что в последние дни эти Семь Голосов узнает настоящая истинная Церковь. Вам понятно? Вы видите, как ложное и поддельное из всех сил пытаются удержать великих мужей от таких мест?

67 Буквально позавчера днём один из величайших в мире евангелических мужей сидел у меня в комнате и плакал и получил крещение Святым Духом. Он договаривается с Билли Грэхамом приехать ко мне домой, как только он приедет в Луисвилл (у меня здесь записана его фамилия и прочее), чтобы приехать и взыскать, и поговорить о крещении Святым Духом и Его силе. Вот конкретный пример. Билли сказал, что, когда сидел в одном месте:

“Женщина с большим зобом стояла и плакала”, — сказал он. И нечто осенило его, и он помчался вперёд помолиться за неё. И он сказал: “Что со мной?” О-о, вот это да!

68 Бог в эти последние дни будет привлекать верные сердца отовсюду. Сколько бы у дьявола ни было подделок и мякины, Бог возьмёт и поднимет из этого Свою Церковь! Она будет как птица феникс, не стоять мне на этой платформе. И тот час близок. Холодные и формальные отсеиваются. С евангелическим и социальным Евангелием, и всеми прочими вещами покончено. Кто на стороне фантазий, уходит в такой радикальный фанатизм, что любой слепой увидел бы это. Но Бог вытаскивает Свою Церковь!

69 Как большая водяная лилия: малюсенькое семечко рождается в самом низу, на дне илистого, топкого, грязного, тинистого, засиженного лягушками пруда. И она пробирается вверх сквозь тьму, сквозь весь ил и всю тину, и становится самым ярким творением из всех, что вам встречалось, с таким сиянием, как солнечный свет.

70 Так и Церковь живого Бога, которая родилась посреди фанатизма и хаоса. Но она пробиралась сквозь вьедливую грязь, пока она сейчас не оказалась выше всего этого, расправляет свои крылья для полёта. “Многие будут бегать туда и сюда, а люди, знающие своего Бога, будут совершать подвиги в тот день” [Дан. 11:32]. Божьи откровения для Его Церкви! Стойте спокойно, малое стадо, позиционно оставайтесь на своём месте. Как сестра Герти и сестра Анжи раньше пели здесь: “Держись!” Не волнуйтесь. Бог ожидает и старается, чтобы тайна Божья поскорее открылась Его Церкви. Вот что сейчас удерживает Пришествие Христа и великий Миллениум — эта великая сверхъестественная сила, которая на самом деле бездействует в Церкви.

71 Сегодня утром многие стоят за кафедрой и проповедуют социальное Евангелие, но в глубине сердца он действительно верит, что силы предостаточно. То, что он хочет увидеть, заключается в Его силе, в Его красоте. Так благодарен, что вижу, как это исполняется! Так рад видеть это в проявлении — откровение Иисуса Христа!

72 “Иисус, — сказано в Библии, — Он вчера, сегодня и во веки тот же” [Евр. 13:8]. Бог по Своей безграничной милости, по Своему Слову — не что-то таинственное, не что-то... не что-то фанатичное — но через проповедь Слова Он проявляется как воскресший, живой Господь Иисус, совершает всё то же самое, что Он совершал, когда был здесь на земле; Он совершает всё это снова в Своей силе и проявлении. “И когда Я буду вознесён от земли, Я всех привлеку к Себе”, — изголодавшихся в сердце, великих мужей [Иоан. 12:32].

— ничто не может отлучить нас от любви Божьей, которая во Христе Иисусе” [Рим. 8:35-39]. Ни вероотступничество, ни взлёты, ни падения, ничто другое — “ничто не может отлучить нас от любви Божьей, которая во Христе Иисусе”. Ни болезнь, ни скорбь, ни голод, ни распри, ни разногласия в церкви, ни разные мнения, что бы то ни было — ничто не может отлучить вас от любви Божьей.

94 Не хотите ли вы сегодня погрузиться туда во время нашей молитвы? Сестра, пожалуйста, подойди на минутку сюда, а мы склоним головы в молитве. Прежде чем помолимся, я хочу узнать, скажет ли кто-нибудь в церкви, в этой группке в это утро: “Брат Бранхам, вспомни меня, я поднимаю руку”?

95 Извините, что мне пришлось в это утро скомкать проповедь таким вот образом. Но у меня осталось всего несколько минут, потому что через короткое время я должен быть в другом месте, и состоится ещё одно служение, и мне сразу нужно уезжать. А перед отъездом я хочу помолиться за больных.

96 Но пока вы здесь, убеждены ли вы? Действительно ли вы перешли от смерти к Жизни? Действительно ли ваше имя было... (я хочу сказать) на самом деле было вспомнуто? Есть ли оно сегодня в Божьей Книге? О-о, и примирились ли вы с Богом, а мир и всё старое прошло, и всё стало новым? Есть ли в вашем сердце нечто настоящее, царственное, насыщенное, братское, богоподобное, и вы знаете, что мир этого не может дать?

Любите ли вы грешников так сильно, что, разговаривая с ними, вы просто становитесь одним из них? Павел сказал, что отдал бы свою жизнь, он стал бы изгоем, если бы Бог только спас кого-нибудь из его друзей-грешников, другими словами, его народ, тех евреев, которые были против него. Друг, такая ли у тебя религия в это утро?

Если нет, то “из ран Христа Источник бьёт — для всех людей открыт”. Верю — только так это можно сделать — грешники душой в тот поток входят. Это работа Божья. [Пробел на плёнке—Ред.] Что происходит? — “Вы грехи все убелите”. Они остаются позади вас, как армия фараона осталась за спиной Израиля.

97 Следуйте указаниям, не эмоциям, а указаниям. Если бы Моисей следовал за эмоциями людей, то они с криком разбежались бы по всем горам, и армия фараона застигла бы их. Но они следовали указаниям. Бог сказал: “Стойте сейчас спокойно и увидите славу Божью. Просто стойте спокойно. Вам не надо волноваться. Стойте спокойно и увидите славу Божью. Ибо ныне Бог будет сражаться, а вы будете стоять спокойно” [Исх. 14:13-14]. Они просто перешли через море. Затем необрезанные, те подражатели, пытаясь сделать то же самое, утонули в море.

тех тьмой. Если вы отказываетесь от Света, то каждый раз Он превратится во тьму. И Он был для них тьмой, но для этих это был приказ о выступлении. [Брат Бранхам стучит по кафедре—Ред.] И когда они пришли к морю, море разверзлось. Сильный восточный ветер подул с того самого направления, где были они, дул поверх головы фараона, опустился и разогнал море. И море перепугалось, потому что Бог проложил через неё тропу. Бог являл Свою любовь к Своим детям. Ему нравится вводить вас иногда в затруднительное положение, чтобы Он мог просто проявиться.

90 Как один пастух однажды сказал, что он поломал овце ногу. Спросили: “Зачем ты это сделал?”

Ответил: “Чтобы накормить её, любить её и доказать ей, что я её люблю”. Вот так-то. Сказал: “Тогда она будет ходить за мной”.

...чему надлежит быть вскоре. И... (чтобы показать это Своей рукой.)

Иоанн семи церквам, находящимся в Азии: благодать вам и мир да умножатся (о-о, вот это да!) от Того, Который есть... был и грядёт...

91 “Иисус (смотрите, три вещи), Который был, Который есть, Который грядёт — вчера, сегодня и во веки тот же”. Чуть позже в Писании, в следующей главе Он сказал... Вернее, в той же самой главе Он сказал: “*Это Я был мёртв и снова жив во веки веков и имею ключи*”. Ключи не у какой-то церкви, не у Петра или у его кафедрального собора, или в Риме, или у епископальцев, или у кого бы то ни было. То ключ к общине. Но: “*Я имею ключи от смерти и ада*” [Отк. 1:18]. Аминь!

92 О-о, вы любите Его сегодня? У Него ключ к вашей радости, у Него ключ к вашему счастью, у Него ключ вашего избавления от могилы. “Я имею ключ от смерти и ада, преисподней. Я могу отворить сверхъестественное, Я могу отворить естественное. У Меня здесь в руке ключи от смерти и ада”. О-о! “Источник открыт. Придите, берите воды Жизни даром” [Отк. 22:17].

Из ран Христа Источник бьёт —

Для всех людей открыт.

И кто в святой поток войдёт —

Грехи все убелит.

93 Когда ты вернёшься оттуда, брат мой, тебе не надо будет верить на слово раввину, священнику или проповеднику. Нечто в сердце просто смягчило тебя для общения, это нечто такое, отчего всё старое проходит, и всё там становится новым. Это нечто такое, что возлюбило тебя там, и это нечто у тебя в сердце. Павел сказал: “*Ничто в настоящем, ничто в будущем, ни болезнь, ни опасность*

73 Огромный совет соберётся в 1958 году... Недавно... Вчера меня попросили представлять сверхъестественное действие Бога перед шестью сотнями с чем-то делегатов со всего мира, если Бог замедлит до 1958 года — это будет в Бостоне, штат Массачусетс. Один из служителей, великий муж с общепринятым Евангелием, Давид Дюплесси сказал: “Брат Бранхам, когда соберутся все делегаты мира и христианские народы соберутся отовсюду на этот огромный всемирный совет, — сказал, — будет достаточно изречения Слова и силы, открывающей Присутствие Святого Духа, — он сказал, — и евангелических верующих потянет отовсюду”.

А когда они вкусят это в настоящем Евангелии, тогда языческая эпоха закончится, и водворится Второе Пришествие Господа Иисуса. Бог не может быть справедливым, позволив честным сердцам оставаться там и гореть за это в аду. Он должен быть справедливым, и каким-то образом Он должен это до них донести. Мы живём в последнее время.

Откровение Иисуса Христа, которое дал Ему Бог, чтобы показать рабам Своим, чему надлежит быть вскоре. И Он показал, послав оное через Ангела Своего...

74 Ангела! Как Он это покажет? — Бог дал откровение Иисуса Христа слуге, пророку, на острове Патмос, показав это через ангела. Аминь! Надеюсь, вы понимаете. Как Он чуден, правда?

75 Посмотрите, каким был Иоанн. Давайте прочитаем ещё один стих, и мы закончим.

...Который свидетельствовал слово Божие...

76 Не вдавался в какие-то крайности, он не рассиживал там с социальным Евангелием. Он твёрдо придерживался Слова. Он свидетельствовал! Как может он свидетельствовать, если проповедуемое им Слово не проявляется, если Слово — это семя? А семя произрастёт! Как я могу говорить, что там кукурузное поле, если из семени не вырастает именно кукуруза? Верно? [Собрание говорит: “Аминь”.—Ред.] Бог свидетельствовал через Иоанна, что он действительно проповедует Слово Божье.

... свидетельствовал слово... свидетельство Иисуса Христа и что он видел.

Блажен читающий...

77 Кто из вас хочет благословения? Тогда читайте Его! Разве это не изумительно? [Собрание говорит: “Аминь”.—Ред.]

Блажен читающий и слушающие слово и... пророчества сего и соблюдающие написанное в нём; ибо время близко.

78 О-о, вот это да, вот бы нам вникнуть в это прямо сейчас! Смотрите! Когда то время близко? — Когда откровение Иисуса Христа открывается Телу Христа. А Христос был открыт, не мёртвый, а живой, живёт в Своей Церкви, совершает то же самое, что раньше: то же служение, то же Евангелие, то же знамение — воскресший Христос. Когда Его открывает Его ангел в Церкви, тогда то время близко. И ещё никогда (с того времени до сих пор) тайна Иисуса Христа не была открыта — только за эти последние несколько лет. [Брат Бранхам стучит по кафедре—Ред.] Значит, то время близко!

79 Посмотрите на естественный мир. Атомные, водородные, кобальтовые — каких только бомб нет, весь мир трепещет. Всё просто трясётся и содрогается. Вся природа стенает. Вы это знаете, я это знаю. Пентагон это знает, Россия это знает, Англия это знает, мир это знает. То время близко! Из-за чего природа так дрожит? — Потому что то время близко!

80 Избавление этой Церкви показано в идеальном прообразе избавления Израиля, когда Израиль встал на позицию чистого, святого, незапятнанного Слова Божьего. Он собирался отстоять свою позицию и строем отправился в путь. Моисей повёл детей Израильских, на голове у них было немножко хлеба, замешенного теста, кошера, и они шествовали к Красному морю. Божья тропа повела их прямо к Красному морю. Он сказал: “А как же мы перейдём на ту сторону?”

81 И кто-то оглянулся назад и сказал: “Смотрите, кто там, пыль столбом. Нас преследуют тысячи тысяч колесниц фараона!” То множество разноплеменных людей, которые пошли с ними, задрожали и затряслись. Они пошли... в конце концов, погибли из-за упорства Корея. Несомненно, содрогалось всё нутро холмов, предчувствуя такую кровавую резню, какой ещё не бывало. Бедное, беспомощное сборище людей стояло там около моря. Детки прижимались к маме и ухватились за её платье. Бедный папа прижал к себе сыночка и плакал, говоря: “Сынок, я-то своё отжил, но я не хочу, чтобы ты погиб. Смотри, кто там гонится!” Вся природа, которая страшится смерти — даже цветы, деревья и всё остальное боится смерти — природа дрожала и стенала, и содрогалась у них под ногами, когда они увидели, что будет кровавая резня.

82 Что делал Бог? О-о, но что за время! Они не осознали, что прямо там нависала сверхъестественная сила, ореол Бога, Огненный Столп там нависал, Он встал между ними и врагом, когда пришло время противостоять [Исх. 14].

83 Природа дрожала, море разнервничалось; луна, взглянув вниз, задрожала; птицы улетели с того места, животные убежали:

“О-о, что за... Посмотри, какая будет бойня, ведь через несколько минут умрут миллионы людей!” И они все стенали.

84 Но что они делали? — Они следовали по тропе Божьей. Это казалось глупым, это казалось безумным, но они шагали во Свете. Аминь! О-о! Шагали во Свете! Помните, как мы здесь пели эту песню?

Мы в Свете пойдём этим чудным путём,

Милость рососою сияет на нём.

Всё освещай Ты и ночью, и днём,

Свет всему миру — Иисус!

85 Он воскрес из мёртвых, Он здесь перед нами. Он безошибочно показал знамения и чудеса; не что-то фанатичное, но библейское знамение и чудо, что Он с нами и Он ведёт нас вперёд. И мы скоро будем на месте.

86 А там нависают бомбы, там нависают кобальтовые бомбы. О-о, ну и ну! И сейчас издаётся указ, чтобы остановить всех межденоминационников и объединить в одну огромную евангелическую церковь протестантов, которая будет сотрудничать с католицизмом и объединится с ним для противостояния коммунизму. Это работа дьявола! Так точно. Бог никогда не объединял государство с Церковью. Бог ведёт Свою Церковь, и Он не рассчитывает на то, что ими будут руководить политические лидеры или даже церковная политика. Каждый человек, рождённый от Духа Божьего, свободен. Аминь!

87 Вот, пожалуйста, она сейчас уже в самом конце. Люди начинают оглядываться по сторонам: “Так что же нам делать? Что же нам делать?” О-о, как глупо говорить: “Что же нам делать?” Просто взирайте на Него, Который ведёт. Аминь.

88 Что же мы будем делать? Брат мой, кому за тридцать лет, сестра, у которой седые волосы, и рядом с тобой сидит папа; те, кто болен и страдает: вы можете посмотреть на свою руку, каждый раз, когда вы смотрите друг на друга, вы знаете, что одно несомненно — вы умрёте. Каждый раз, когда вы слышите, как скорая помощь едет по дороге, это говорит о том, что впереди вас ждёт смерть. Каждый раз, когда вы проходите мимо кладбища и видите могилу, это говорит о том, что впереди вас ждёт смерть. Каждый раз, когда вы видите, как морщинка появляется у вас на лице или седые волосы, или сутулые плечи, это говорит о том, что впереди вас ждёт смерть. О-о, но каким радостным христианин может стоять прямо у кромки Красного моря!

89 Моисей обратился лицом к Богу и начал молиться! Тот Огненный Столп сошёл, встал между ними и опасностью, стал для